

周口关帝庙创建4A景区迎来“决战”

工作人员齐努力 确保创建成功



关帝庙景区新安装的标识牌



新建的关帝庙景区游客服务中心

□记者 张志新 文/图

本报讯 6月25日，在周口市关帝庙民俗博物馆(以下简称“周口关帝庙”)，该馆馆长王丽亚正带领大家创建周口关帝庙国家4A级景区，场面与天气一样火热。

周口关帝庙于2017年6月启动国家4A级景区创建工作，今年7月份将迎来评审验收，眼下已经到了创建工作的“决战时刻”。创建于清康熙三十二年(1693年)的周口关帝庙是全国现有关帝庙中保存最完整、建筑规模最大、木雕和石雕艺术价值最高的一座古建筑群，经雍正、乾隆、嘉庆、道光年间屡次扩建、重修，于咸丰二年(1852年)全部落成，历时159年。庙宇为三进院落，占地21600多平方米，现存楼廊殿阁140多间，以砖雕和石雕艺术著称，其规模在全国众多关帝庙中位居第二。

鉴于周口关帝庙的历史价值和艺术价值，1996年，周口关帝庙被国务院批准为第四批全国重点文物保护单位。

早在2014年，我市就提出以周口明清历史文

化传承创新为核心，规划建设关帝庙文化休闲产业园区和沙颍河文化休闲景观带，支持关帝庙景区创建国家4A级景区。2017年，随着我市提出打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城目标，周口关帝庙创建国家4A级景区再次被提上日程。

一年来，周口关帝庙依照国家4A级旅游景区的标准，在交通、服务、卫生、环境等8个方面加大软硬件建设力度。经过努力，周口关帝庙的环境设施得到进一步改善，服务水平得到进一步提高，接待能力得到进一步提升。

“迎接周口关帝庙创建国家4A级景区考核验收，时间紧、任务重，我们全员已经进入决战状态。”王丽亚说，接下来，他们将进一步对照任务书，查漏补缺，倒排时间表，对标攻坚，逐一落地，一天都不耽搁，一刻都不懈怠，确保创建成功。

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新时代 新作为 新篇章



周口培训

“空中医生”和“空中护士”

后续报道

□记者 张志新 文/图

本报讯 6月24日上午，一架医疗救援直升机徐徐降落在周口协和骨科医院门诊病房楼前新建的停机坪上，至此，周口开启了医疗救援新时代。6月25日上午，与上海金汇通用航空股份有限公司(以下简称“金汇通航”)合作的周口协和骨科医院、周口市中心医院等单位的30多名医护人员开始全面接受空中救援知识培训，不久他们就将成为这架医疗救援直升机上的“空中医生”和“空中护士”。

在理论培训会上，来自金汇通航河南分公司的医务官张琼首先向大家介绍了空中救援的现状，讲解了与空中救援相关的适应症、航空生理学等知识。随后，张琼对这架医疗救援直升机进行了详细介绍。张琼讲，这架医疗救援直升机名叫意大利莱奥纳多AW119Kx专业医疗构型空中

救援直升机，机长12.98米，高3.59米，宽2.82米，最大速度280千米/小时，续航时间2小时38分。别看这架直升机体型不大，但舱内配备的救援设备齐全，有担架、高压氧气瓶、呼吸机、除颤监护仪、注射泵、吸引器等医疗设备，可保证伤患人员在运送过程中生命体征平稳，赢得救助的黄金时间。

理论培训结束后，记者和工作人员一起来到这架打开舱门的医疗救援直升机前，看到舱内除携带有功能齐全的救援设备外，还安装有照明、通风、加温和冷气系统，以及与驾驶舱通话装置。舱内预留有患者担架床位置，可以平躺一名身高1.85米以内的病人。担架床位置旁有两个座位，可搭乘2名医护人员。

据了解，从6月26日开始，这批医护人员还将接受空中救援演练方面的培训。



介绍医疗救援直升机配备的医疗设备



培训现场